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yáborus készülődések.
Ausztriában ismét kitört a vál­

ság, amely ott egyébként állandóan 
lappang. Időről-időre meg lehet 
vásárolni a nyugvást vagy a né­
mettől, vagy a csehtől, a szlovén­
tól, az olasztól, a lengyeltől; de 
állandó bókét teremteni az osztrák 
fajok között nem lehet. Mert nem 
lehet. A tűz és a viz, a farkas 
meg a bárány s a kecske meg a 
káposzta nem férhet meg békésen 
egv társaságban. Mert az egyik­
nek természetes ösztöne a másik­
nak elpusztítására tör. Abszolút 
erővel még le lehetne fogni az 
ellenséges erőket, de alkotmányos 
éleiben az osztrák nemzetiségek 
csak a szétfutó erőket mutatják, a 
melyek a monarkiát nem össze­
tartják, hanem a végső bomlás 
útjára viszik.

A dinasztia mégis csodálatos- 
képen odaát keresi az összetartó 
erőt, a helyett, hogy az egységes 
magyar nemzeti államot erősítené 
s itt építené meg birodalmának 
rendíthetetlen oszlopait.

Ha kissé távolabb tekintünk, 
az Alpesek alján és tenyerektől 
övezetien az Italia Unita dicsősé-

FELELÓS SZERKESZTŐ ÉS LAPTULAJDONOS:

THAN GYULA.
góvel találkozunk, ötven éve áll 
fenn az egyesült olasz királyság 
s öröm nézni, hogy az olasz nem­
zet, amióta szabadon ólbet önálló 
és független nemzeti életet, meny­
nyire gyarapodott hatalomban és 
tekintélyben, anyagi és erkölcsi 
erőben egyaránt. Harmincnégy 
millió olasz egyesült erővel és 
egységes nemzeti élettel, nemzeti 
dinasztiának vezérlete alatt: mily 
csodálatos fejlődést mutat ez or­
szág az elmúlt félszázad alatt s 
mily biztató hittel és tündöklő re­
ménységgel tekinthet a jövő elébe !

De menjünk tovább s irányít­
suk távolabb eső tájakra sze­
münket. Mit látunk? Veszedelmet 
a szélső keleten és veszedelmet a 
szélső nyugaton.

az Egyesült-Államok és Mexikó 
közötti háború lehetőségéből egy 
amerikai japani összeütközés lehe­
tősége domborodott ki. Mert Mexikó 
mögött az Egyesült-Államokkal 
szemben elfoglalt álláspontján a 
japáni hatalom áll. így tehát való­
jában két nagyhatalom kerülhet 
egymással szembe s ebből olyan 
komplikáció támadhat, amelynek 
hatása és követ-xezmenye egyelőre 
kiszámíthatatlan.

A szélső keleten pedig már

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL: 
Debreoen, Főtér, Gyarmathy-'palota, földszint 

az udvarban.

igen keskeny hid választja el a 
bókét a háborútól, Ki na és Orosz­
ország között. Kínában — a japá­
nok győz üme óta — felébredt a 
nemzeti szellem és a nemzeti ön­
érzet, amely nehezen viseli el az 
idegenek uralmát. Máris van egy 
erős kínai párt, amely a kormányt 
arra biztatja, hogy birodalmának 
területére nézve mondja ki a 
Monroe-elvet, amely Amerikából 
kiindulva, megragadta minden 
nemzet büszke önérzetét. Kina a 
kínaiaké! Ez a felfogás rázza most 
a mennyei birodalmat, amely sze­
retné követni Japánországnak pél­
dáját, szeretne valóságos és félel­
metes nagyhatalommá alakulni s 
szeretne természetesen megszaba­
dulni nemcsak a mu-zkától, ha­
nem a többi nagyhatalomtól is, a 
melyek eg,y-egy darabjat bírják 
Kína testének.

Oroszország, megórezvón o 
belső törekvések szelét, idejekorán 
megakarja erősíteni kínai pozíció­
ját, még mielőtt a nagy birodalom 
szervezhetné páratlan népes erejét. 
Nyilván ez az oka Oroszország 
fellépésének. Kína ez idő szerint 
még nem elég erős arra, hogy 
szembeszállhasson Oroszországgal 
s nyilván kénytelen lesz engedni.

<2y*rii)tk-kabaré a Bikábai).
Baba-tündér világ.

A jótékony Nőegylet, úgy látszik, ki­
fogyhatatlan a szerencsésebbnél-szerencsé- 
sebb ötletekből. A három fényesen sikerült 
színházi est után tegnap délután gyermek - 
kabarettet rendezett a Bika dísztermében, 
amelynek minden talpalatnyi helyét elfog­
lalta az előkelő, díszes közönség.

Feledhetetlen élvezeteket szerzett ez 
a délután, amelyen bajos ibbnál-bájosabb 
uú gyermekek léptek színpadra s ott iga- 
zán bámulatos produxoiókat mutattak be, 
hogy játékukkal ők is hozzájáruljanak a 
szegények könnyeit letörölni. Aranyos kis 
uobuuiis., szőke, apró kis fiúcskák színes 
tablókba sorakoztak és amint szétnyílt a 
függöny s elebünk tárult a kép, nem győz­
tünk bennük eleget gyönyörködni. A kö­
zönség sokat tapsolt, lelkesedett s mindenki 
a legőszintőbb elragadtatásának és osodtl- 
kozásának adott kifejezést.

A konferenszier szerepét egy rend­
kívül ügyes, bátor s okos kis fiú: Balogh

Gyuszi látta el. Nagyon kedvesen festett a 
cilinder kalapban, a színes mellényben s 
otthonosan, zsebredugott kezekkel, elmésen 
jelentette be a müsor-számoxat. Szellemes 
aperszüi közül különösen frappáns hatást 
keltett ez a megjegyzése :

— Ugy-e, jól játszottak ? Jobban, 
mint a Zilahy truppja.

Persze általános lett a derültség s 
hosszantartó taps jelezte, hogy a kis Balogh 
Gyuszi eltalálta a közhangulatot.

A programmot egy trió nyitotta meg, 
amelyet Füredi Leona hegedűn, Füredi 
Laci gordonkán és Berzőffy Kornél zongo­
rán adtak elő zajos h itás mellett.

Ezután kővekezett a „Hamupipőke“ 
mesejáték előadása. A szöveget Szekér 
Ernöné úrnő olvasta fel, miközben meg­
elevenedett Hamupipőke csodás, ragyogó 
tündórvilága. Részt vettek ebben: Tóby 
Marianne, W Iff Gitta, Brunner Bandi, 
Kaszanyitzki Mag ia, Berzőffy Lola, Dicsői! 
Annuska és Brüll Kati, Árvay Baba, Than 
Irénke — ez utóbbi három igazán enni- 
valóan, bajos kis galamb volt — továbbá

Tóth Katóka, Bodnár Itus (udvari báli ven­
dég), Lovász Jancsi, Fúvessy Margit, Dobó 
Pista, Tburzó Gyurka, Propper Mariska, 
Somossy Lacika, l’hurzó Lili, Soltész Ka­
tóka, Siioz Agni, Medgyaszay Midcska, 
Borgida Lacika egytől egyig kedvesek vol­
tak. Bodnár Ilus, Lovász Jancsi, Berzőffy 
LMa, Kaszanyitzki Anna ügyesen táncoltak. 
Rendkívül tetszett a Strelinger Annuska 
sikkesen lejtett Minót-je is.

A mesejáték után az Arany lakoda­
lom cimü lobilincselően gyönyörű tabló kö­
vetkezett biedermayer stílusban, amelyben 
Kaszanyilzky Öli, Wilhelms Pali, Lovász 
Micike, Strelinger Annuska, P. Nagy Klá- 
rica, Falk Adrienne, Handel Marosa, Somossy 
Lepike. Fáik Klárika, Gyurosány Gáza. Ti­
hanyi Gabi, Berger Gábor, Szász Márta, 
Hegedűs Laci szerepeltek ezebbnél-szebb 
kosztümökben.

Az előadást gyermekbál s konfetti 
csata fejezte be. A fényesen sikerült kaba­
rét délután Fráter Erzsi elnöknő fáradha­
tatlan buzgólkodását dicséri.'

|(li üüfiif 3,4,5,6 korona darabja
■®iisi«*ir Uil Békás Lajos czégnél Debreczen,
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Erre számit az előrelátó muszka 
.hatalom.

De érdekes e szembenállásban 
Japánországnak magatartása. Kína 
mellé szegődik, vagy pedig Orosz­
ország pártjára áll ? A jelek. arra 
vallanak, hogy Japán is növesz­
teni akarja hatalmát Ki na rovására 
s nem bánjai, ha Oroszország is 
szerez, csak maga vághasson le 
egy újabb darabot a mennyei bi­
rodalom testéből.

A koma k uralkodó plán étája 
az önzés s a hatalmak adják erre 
& legszörnyiibb példát. E részben 
madártávlatból, tehát nagyban is 
épp úgy fest a világ, mint közel­
ről és kicsinyben.

Kitüntetve m bécsi, Pír Isi, és Londoni 
kiállításokon aranyéremmel és oklevéléi.

""i ellen legjobb háziszer a híres 1306

KIRÁLY BALZSAM!
Hatás» némely esetben meglepő, a menn Ibcn gyak­
rabban idültebb eseteknél is már egyszeri jedörzsölés- 

nél a fájdalmakat teljesen megazt »tett

Fog is fejfájást 5 perc alatt megszűntet.
Fev nagy üveg Ara 2 kor. teljes használati 
utasítással. Kapható a feltaláló és készítő

6RÚSZ NAGY FERENC gyógyszertárában
Kossuth-u. 8. "

ß képviselőház ütése.
1911. műre. 29.

Kabos Ferenc alelnök 10 óra után 
nyitja meg az ülést. A jegyzőkönyv hitele­
sítése után elnöki előterjesztések és az 
interpellációs könyv felolvasása következett. 
Ebbe

Sümegi Vilmos az erdélyi földgáz 
sürgős értékesítése tárgyában és

Szmrecsányi Gyula a Pool szerződés 
ügyében jegyeztek be interpellációkat.

Napirend szerint folytatta a Ház a 
költségvetés részletes vitáját.

Horvátország belügyi 
költségei tétel.

Folónyi Dezső a Jusíh-párt álláspont­
ját fejti a tételnél. Történelmi visszapillan­
tást vet Magyarország és Horvátország vi­
szonyára. Kijelenti, hogy a horv.it ügyben 
le kellene omolni a magyar pártok közti 
válaszfalaknak. Horvátországban az a tévhit 
terjedt cl, hogy Kálmán király idejében 
biztosították Horvát—Szlavonorsság és Dal­
mácia függetlenségét. A ma.y -rok pedig 
ezt a tényt határozottan tagadják. Szóló 
kimutatja történelmi alapon, hogy az 
említett országok Szent László idejében 
tesztelték el függetlenségüket, amikor 
a lázadó Péter bán Kozdanszky hegyénél 
elesett, a magyar királyt pedig Ztrában 
horvát királylyá koronázták. Idők folyamán 
a horvá’.ok Ausztria felé gravitáltak, ott 
azonban olyan csalódások érték. hogy 
visszajöttek Magyarország felé. így jött 
létre az 1868-iki horvát kiegyezési törvény, 
a mely Horvátországnak a Szent Korona

országaihoz való tartozandósága alapján jött 
létre. Támadja Tomasich horvát bánt, a ki 
egy könyvében, melyet a horvát irányzat 
érdekében irt, meghamisította a történelmet. 
A bán különben is felvette programmjába 
a trializmust. Már pedig ez olyan veszede­
lem Magyarorszagra nézve, a mi ellen még 
véráldozat árán is küzdeni kell. A külügy­
miniszter is a tríalizmussal fenyegette meg 
az országot. A horvát politika szerencsétlen 
irányú befolyásolásáért a miniszterelnököt 
vonja felelősségre. Felelős ezért továbbá a 
külügyminiszter és a horvát bán is. Áttér 
ezután a vasúti pragmatika kérdésére és 
kijelenti, hogy ez a pragmatika volt annak 
idején a legjobb eszközök egyike a koalíció 
megbontására. Ez ingerelte ellenünk a hor- 
vátokat, mig Andrássy ingerelte a nemze­
tiségieket és igy két villa közé kerültünk. 
A tételt nem szavazza meg.

Elnök szünetet ad.
Szünet után Paprakovits Ferenc 

beszélt a horvát kérdésről, majd Khuen- 
Hóderváry Károly gróf miniszterelnök vá- 
1 szolt Ostfy beszédére és jelezte, hogy 
Szlavóniába nem vándoro nának a magya­
rok, ba ott üldöznék őket. Védelmezi a tá­
madások ellen a külügyminisztert. Ä tételt 
a Ház megszavazta.

Ezután Sümegi Vilmos interpellált a 
kissármási fddgáz dolgában. Lukács László 

j pénzügyminiszter azonnal v Jászolt és ki- 
jelentette, hogy az egész ország közvilágí­
tás mák a kérdését m g lehetne oldani a 
földgázzal. A kormány JJ em követett el e 
téren mulasztást. Szmrecsányi Pál int r- 
pellációja után az ülés fél három előtt 
véget ért.

EGYHÁZ ÉS ISKOLA
Koszorú megváltás. Pataki Sándor 

érkörtvélyesi leké ;z az Eröss Lajos dr. 
püspök halála alkalmából, koszorú megvál­
tás címen 100 koronát juttatott H ijdu Zsig- 
mond püspöki titkárhoz.

Á püspöki hivatal vezetése. 
Erőss Lajos elhunyta folytán a 
püspöki hivatal vezetését Dicsőfí 
József egy ház kerületi főjegyző vette 
át ideiglenesen. Az iigvek intézé­
sében részt vesz Dávidházy János 
esperes is. A püspöki iroda ólén 
továbbra is Hajdú Zsigmond, az 
agilis püspöki titkár marad.

Dr. Eröss Lajos halála.
Részvétiratok.

Er ’ss L íj is dr., a tiszántúli ref. egy- 
házkerüle a ilis és tudós püspökének vá­
ratlan elhuny a országszerte mély megdöh- 
benést és . szinte lájd Imát keltett, az ál­
talános részvó’, a nagy veszteség igaz át- 
érzése impozáns módon oyilv nult meg a 
ti metósen. Azok is azonban, akik nem jö­
hettek el az utolsó végtisztessógre, siettek 
kifejezni a súlyos osapas felett érzett meg- 
illetődé őket.

Az egyházkerület elnökségéhez még 
mindig tömegesen érkeznek a kondoleálő 
távir ltok és átiratok, amelyek tolmácsolói 
annak az őszinte meghatotts ignafc, amelyet 
Erőss Lijos dr. halak mindenfelé keltett.

Újabban a következő részvótiratokat 
kapta az egyházkerület vezetősége:

Naeymóltóságu Főgondnok ur!
Fájdalommal értesültem kedves és 

szeretett szolgatársam, Erőss Lajos püspök 
elhunytéról. Kérem Nagy méltóságodat, f0. 
gadji és jelentse meg a gyászba borult 
egyházkerületnek úgy a magam, mint a 
dunamelléki református egyházkerület leg­
mélyebb részvétét. Egyszeremiot jelentem 
hogy egy ház k' rületünk a temetésen való 
méltó képviseltetésről gondoskodott. Fogadja 
Naeyméltós igod kiváló tiszteletem kifeje­
zését. Kunszentmiklós, 1911. március 26. 
Dr. Baksay Sándor, püspök.

A gyászhirt az egyházkerület nagy­
érdemű püspökének elhunytéról részvevő 
megilletődéssel vettem. Az egyházkerület 
gyászában evangélikus egyetemes egyhá­
zunk is részt vesz. Rónay. - Dezső, egyete­
mes felügyelő.

A tiszántúli kerületet Erőss Lajos dr. 
püspök elhunytéval ért súlyos csapás szc> 
moru alkalmából őszinte és mély részvéte­
met fejezem ki. Nagy Dezső, egyetemes 
konventi ügyész.

Főtisztelendő H. Püspök ur!
Főtisztelendő és méltóságoe dr. Erőss 

Lajos tiszántúli ref. püspök urnák, reformált 
anyaszentegx házunk oszlopférfiáoak korai 
kidőltét mélyen fájlalva, őszinte részvét« 
met feje em ki. Bí ocz, 1911. március 28. 
Kiváló tisztelettel Hutka József, a felső­
zempléni ref. egyházmegye esperese.

Feledhetetlen lőnöküknek elhunytéval 
fogadják őszinte részvétem kifejezését. — 
Gróf Zedvitz.

Fogadja méltóságod tiszteletteljes rész­
vétem nyilvánítását. Bakonyi Samu, orsz. 
képviselő.

Egyh zkerüle'ünk gyászában fogadja 
a hevesnagykunsági egyházmegye részvétét. 
Tóth, gondnok.

Nagynevű püspökünk elhunytét mély 
fájdalommal gyászolja Kunos és a keleti 
kereskedelmi akadémia.

Egyházkerületünk nagyérdemű, tudós 
egyházi lejónok váratlanul történt elhunyt^ 
felett mély fájda'mát és részvétét nyilvá­
nítja Szabó Albert.

A testVtirkerület nagy gyászában osz­
tozik a knlsősomogyi egyházmegye nevé­
ben Kálmán, esperes.

A szatmárnémeti! ref. tanitónőképző- 
intózet és ref. fel-őbb leányiskola tanár­
kara megdöbbenéssel értesült főtiszt, dr. 
Erőss Lajos, a tiszántu i ref. egyházkerület 
püspökének elhuny tárói s teljes tudatában 
van annak a veszteségnek, mely egyház- 
kerületünket e puritán jellemű, nagy mun­
kássá:, u férfi elvesztésével érte. Midőn 
igaz s őszinte fájdalmát a iőtiszteletü és 
méltóságos egyházkerületi elnökség előtt 
kifejezésre juttatja, kéri a Mindenhatót, 
ho y vi asztalé lelkét árassza mindeni- 
küuüre. Demjénné Molnár Ilona, igazgató.

M itósáiíos Gr f Fői/ondnok ur!
Lelkem legbensőbb érzése késztet, hogy 

az egyházkerületünket, általában magyar 
ref. egyhazunkat, fötiszteletü és méltósága 
dr. Erőss Lajos püspök ur megdobbe itő el­
hunytéval ért roppant veszteség felett a 
magyar református tanítóság mély fájdal­
mát és igaz részvétét tolmácsoljam.

O Méltós igában a ref. tanítói kar nem 
csak a nagyra hivatoU egyházfőt, hanem 
egyik igazle kü, nemes jóakaróját vészitette 
s h IIával s kegyelettel fogja áldani emlékét. 
Hajduhadház, 1911. márc. 26. Kiváló tisz­
telettel vagyok Méltóságodnak alázatos 
szolgája : Simon Károly, a Magy. Ref. Ta­
nítók Orsz. Egyesülete elnöke,
Méltóságos egyházkerületi Főgondnok Ur 1

A tiszántúli ref. egyházkerület köztisz-

a mai naptól forgalomba hozatott és 
házhoz szállittatik, Telefon 820.

kristálytiszta viz
A Buziási gyógyfürdőből szállított «... , , __ . _ _. . , ,,szénsavval telített. Merendeihető a VeMeglosoK, Hentesek mujéggyaraDan.

Hl! 1151 fii Minden a szakmájába vágó munkák u. m. Bútor márványlapok, mészárszék üzleti
flJVI&Cfc 3. VI illixaiu asztallemezek, lépcső burkoló lapok, faburkoló lapok, kandalok sirboltkerltések

P®T olcsó elkészítését elvállalom. iáéi
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kőfaragó, butormarvany gyári raktára 
DEBRECZEN, Homokkert-u. 75.
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teletben állott nagyérdemű püspökének vá­
ratlan elhunyta, úgy nálam, mint a debre- 
ecni kir. törvényszék Líráinál mélységes 
részvétet keltett.

Fogadja Méltóságos Főgondnok ur a 
magyar református Sión kimagasló oszlo­
pa,fák kidőlte felett érzett őszinte és mély 
részvétünk kifejezését. Kulin Imre, kir. törv. 
elnök.

Vármegyém közönsége mélyen meg­
rendülve értesült, a tiszántúli ref. egyház­
kerület érdemekben gazdag püspökének, 
mólt 'sános Erőss Lajos urnák elhunytéról. 
Azon tisztelet és ragaszkodásnál fogva, 
amellyel a kerülethez tartozó vármegyém 
közönsége az elhunyt püspök ur iránt min­
denkor viseltetett, fájdalmas kötelességemmé 
teszik, hogy a gyászeset alkalmából a mély- 
lyen tisztelt evyházkerületnek vármegyém 
közönsége nevében az igaz, mélv részvétet 
kifejezzem. Eger, 1911. maré. 27. Majzik 
Viktor, alispán.
Fotisztele'ü és Méltóságos Püspöki Hivatal!

Főgimnáziumunk tanári kara 1911. 
március 26-án tartott gyűlésén mély fájda­
lommal értesülve dr. Erőss Lajos, a tiszán­
túli református egyházkerült püspökének 
megdöbbentően váratlan haláláról, kegye- 
Ictteljes tisztelettel áldozott az elhunyt 
áldott emlékének s legbensőbben érzett 
őszinte részvétét fejezi ki azan súlyos vesz­
tesé - fölött, amely a tiszántúli ref. egyház­
kerületet az ö halálával érte. A szatmári ref. 
főgimnázium igazgatósága. Szatmárnémeti, 
1911. március 27-én. Bnkcsy Gergely igaz­
gat >. Staudner Gyula, tanárkai! jegyző.

F‘tiszteletű és Méltóságos Asszony!
Érdemes püspökünk váratlan elhu. yta 

felett, erős oszlopunk kidőltekor, sok re­
ménységül k virágházának Összeomlása al­
kalmival együtt kőnyezünk az iszonyúan 
sújtott bánatos családdal, a hőn szeretett 
genfi és a magyarországi ref. egyházzá, 
édes hazánkkal . . . S midőn kis küzdő re- 
lormátus egyházunknak és a hozzácsatolt 
misszi i körnek nevében legmélyebb részvé­
tünket kifejezzük: az igen tisztelt bánatos 
zsaládot s mindazokat, akik veszteseknek 
érzik ma ukat, Isten oltalmába ajánljuk.
N gyboc-kó, 1911. március 27. Mély tisz­
telet! Takács Lajos református lelkész. 
3lós Lasz ó lőgondnok, m. kir. lőerdő- 
mérnök, Kertész Károly, Bathos Károly áll. 
tanító, prezsbiter. Bariba G ibor m. kir. 
,'űerdőmörnöK, prezsbiter, Szabados László 
?pit ímester, prezsbiter.

Ijegolcsóbb

NÖIKALAP0K
teljes bizalommal

Sebin)n)<r Nlóroéoál
Hatvan-n. 11. mm» 525

SZEZON.
A nőipariskola hangversenye. A

^ipariskola ápr. hó 2-án d. u. 5 órakor a 
.Royal* nagytermében tombolával egybe­
kötött hangversenyt, rendez. Belépődíj 1 ko­
rona. —• A belépőjegy gyei mindernd egy 
tombolajegyet kap. Programra: 1. Haydin 
simphoniák: zongorán előadják Faller Anna 
3.8i«°?onozy ^rma- 2. Melodráma: „Az ur 
■tel , irta Várady Antal, előadja Huszár 
Erzsiké, zongorán kisérik Dömők Kornél és 
varay Ilona. 3. Dalok: Énekli Dáv>d Kata. 
*• Trió. Brinley R. Nocturne. — Mendel­

sohn, Bartholdy. Menyegzői induló : hegedű 
ralfy Erzsiké, ceiló Pulfy Piroska, zongora 
Palfy Irén ke.

pelsőmagyarországi 
bajnoki vivő-verseny.

Az elmúlt vasárnap, Nyíregyházán 
tartott kerületi gyűlés bírálta el az április
1. és 2-ikán tartandó vivóversenyek neve- 
óseit Kardversenyre 18, tőrversenyre pe- 

oig 6 elsőrangú országos hirü versenyző 
nevezését fogadta el a kerületi gyűlés, 
ug.v, hogy nem lehet már kó’ség sem az 
iránt, hogy a mérkőzés elsőrendű sport­
eseményszámba fog menni. Eddig összesen 
9 értékes tiszteletdij áll a rendező club 
rendelkezése alatt s kerül a versenyen ki­
osztásra. Számosán érkeznek a vidékről, de 
Budapestről is a versenyre; a verseny 
rendezősége a szállodák szobáit jó részben 
lefoglalja a vidékiek részére. Nagyszámban 
jönnek át különösen Nagyváradról, Szat- 
m írről, Nyíregyházáról, Kassáról, Eperjes­
ről és Miskolcról, de a felsőmagyarországi 
kerület más városaiban fennálló sportegye­
sületek is képviseltetik magukat. A magyar 
atlétikai szövetség dr. F Jdváry György 
vivószakosztáiyi előadót küldötte ki a ver­
senyre.

A minősítési versenyek április 1-ón, 
szombaton délután zárt körben, a club 
helyiségében fognak végbemenői, mig a 
döntő mérkőzések április hó 2-ikán, vasár­
nap délután, a Biz.a szálloda dísztermében, 
3 órai kezdettel folynak le. A rendező club 
figyel mezteli a közönséget, hogy a vívók 
érdesében a verseny színhelye: a di zterem 
nem lesz fütve. A páholyok már mind le 
vannak foglalva, körszék-tiszteletjegyek is 
csak korlátolt számban nyerhetők még a 
vívó club titkári hivatalánál.

A verseny tiszteletdijai a napokban 
már ki illitásra kerülnek.

A tisztelet-jegygyel bírók részére pro- 
gram-megviltás nem kötelező, sőt program- 
mot dij nélkül kapnak.

VáaMSQYB.
Bezárt gyermekóvó. A hajdúnánási

gyermekóvót a’ tiszti fuorvos előterjesztésére 
a mai naptól fogva bezáratta az alispán, 
mert a gyermekek közt fellépett a kanyaró.

Kézrekerült betörő. Pár nappal ez­
előtt Ht-jdudorogon betörtek Peso Antal 
gazdálkodó lakásába és onnan 400 koronát 
el 1 ptak. A tettest tegnap a hajdúböször­
ményi rendőrségnek sikerült elfogni Árvái 
Mih ly suhmo személyében, akinek már 
több Ízben meggyűlt a baja a hatósággal. 
Az eljárást megindították ellene.

wáaosaáza.
Az uj szervezeti szabályzat. —

Hosszú évek óta lóg a levegőben az uj 
szervezeti szabályzat ügye. A polgármester 
és a tiszti főügyész a püspök temetéséről 
Budapestre utaztak, hogy a belügyminisz­
tériumban megsürgessék a jóváhagyást.

Választók névjegyzéke. A kép­
viselőválasztók jövő évre érvényes névje y- 
zékót most állították össze az összeíró kül­
döttségek, melyek munkájukat be is fejez­
ték. A választók száma minden kerületben

8
szaporodott Végleg elkészült a Hatvan- és 
Ko8>uth-utoák nóvjegyzése. Az idén 88fl 
választója van a Hatvan-utcának, kimaradt 
113. felvetetett a névjegyzékbe 209, tehát 
1912-re 979 lesz a választók száma a 
szaporodás 98. Sokkal erősebb a szaporodás 
a Kossuth-utoán, ahol 1081 a választók 
száma lelenleg, mig 1912-ben 1281 lesz 
mert 69 maradt csak ki és 269 uj választő 
vetetett föl, a szaporodás tehat 200.

fi járdák tisztántartási
fi főkapitány rendeleté.

Debrecenben az utcák meglehetősen 
elhanyagoltak. Bizony a j irdák nem valami 
gyakran látnak seprüt, mert nagyon is el­
feledkeznek a tisztogatásról. Narancshaj, 
papiros és egyéb szemét nem éppen cifra 
és szép tarkaságban díszeleg a járdákon, 
amely különben porban, piszokban sem lát 
hiányt.

Nem kerülte ez ki Rostás István rend­
őrkapitány figyelmét sem, aki tegnap a 
következő rendeletet adta ki :

A közegészség és köztiszta­
ság tárgyában Tb—2031—1887. 
bl gy. szám alatt alkotott szabály- 
rendelet 22 §«a értelmében a ház- 
tulajdonosok kötelesek a házuk 
előtti járdarószt mindennap el- 
söpörtetni, száraz időben pedig 
naponként reggeli 7 óráig leg­
alább egyszer tiszta vízzel fel­
locsoltaim. A rendőrközegek je­
lentéseiből, valamint a saját ta­
pasztalataim alapján arról győ­
ződtem meg, hogy a háztulajdo­
nosok a hivatott szabályrendelet 
intézkedéseinek nem tesznek pon­
tosan eleget. Felhívom ennélfogva 
a háztulajdonosokat, hogy az 
intézkedésekben meghatározott 
kötelezettségeiknek annál is in­
kább tegyenek eleget, miután a 
rendőrközegeket a rendelet pontos 
betartásának ellenőrzésére föl­
hívtam s esetleges feljelentés 
esetén a háztulajdonos 100 ko­
rona pénzbüntetéssel sujtatik. 
Debrecen, 1911. márc. 29. Rostás 
István főkapitány.

Érzékeny természetű, egyéneknek
nagyon kell vigyázni, milyen h isbajtót 
használjanak, mert a rosszul választott szer 
nag\ on kellemetlen bajokat okozhat ás sok­
szor egészen hatástalan.

A budapesti m. kir. tudományegyetem 
belgyógyászati klinikáján végzett kísérletek 
alapján meg lett állapítva, hogy a termé­
szetes Ferenc József keserilviz erős has- 
bajtó-eredmónye mailett nemcsak kellemet­
len utóhatást nem időz elő, hanom az ét­
vágyat is még lényeg-sor. megnagyobbítja.

Ezen kitűnő tulajdonságai révén a 
valódi Ferenc József keserüviz messze ki­
magaslik a nagy hanggal dicsért hashajtó- 
szerek felett. Az összes jóravaló ásványvíz- 
üzletek árusítják.

Szabó sztreik Kende Ignatz
468 nem akadály arra, hogy elegánsan öltözködjünk. térti, flu-és gyeraekrnha telepe

Saját készítményeim férfi ruhákban és felöltőkben rende- Piac-U. 65. 
ésszerűen készülnek ! Tessek meggyőződni! Szabott árak! a „Hungária“ kávéház mellett,
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SZÍNHÁZ.
Ma, csütörtökön, márc. 80-án eemre kerül:

Szimfonikus hangverseny.
HETI MŰSOR:

Pénteken : Elvéit asstony, operett. A) béri.
Szombaton : Halhatatlan lump. B) béri.
Vasárnap délután : Rómeó és Julia.
Vasárnap este : Halhatatlan lump,

Ttizvisegálat a színházban. Az ál*
land j szi a házi tözvizsgáló bizottság szer- 
flán vizsgálta ni0ra 21 színház épületét, Ku. ■ 
ner Adolf tb. főjegyző elnöklete alatt. A 
bejáráson részt vettek: Debroozeni Jenő, 
Aberlo Rajmund, Szikszay Gyula, Pubiig 
Ernő és Zilahy Gyula. A bizottság java­
solja a tanácsnak a színház tetőzetének ki­
javítását, megsürgeti a II. kút elkészítését 
tűzbiztonsági tekintetekből, azonkívül javas* 
latot is tett a bizottság a színházban immár 
tűrhetetlen léghuzat megszüntetésére.

Zilahyt elmarasztalták, A Debre- 
seni Újság megírta, hogy Zilahy Gyula a 
ftách Klára cl mii előadott darabért nem 
Szetté ki a kikötött 400 korona jogdijat. 
Ezért aztán a szerzők: Major Simon, 
dr. Nuszbek Sándor és Szabó Emil bepe­
relték. Zilahy időközben alkudozni próbált. 
Szeretett volna kisebb összegben kiegyez­
kedni, azonban az Írók az ajánlatát kere­
ken visszautasították. A pernek tegnap dél­
előtt volt a tárgyalása a debreceni kir. 
járásbíróság előtt, a mely Zilahy Gyulát az 
egész 400 korona jogdij, valamint annak 
kamatai és a perköltségek megfizetésére 
kötelezte.

A debreceni zenekedvelők köre
Liszt Ferenc szüietésénék 100-ik és halálá­
nak 25-ik évfordulója alkalmából, mircius 
hó 30-in, ma, csütörtökön esto fél 8 órakor 
a városi színházban tartja a nagy Mester 
emlékének szentelt V-ik hangversenyét, 
melyen a Lipcsei Filharmonikus Zenekar lép 
fel Winderstein Haas tanár, kar agy veze­
tése alatt. Műsor: 1. Mozart. (1756—1791.) 
Jupiter szimfónia, C dur. a) Allegro vivace, 
b) Andante cantabile, o) Menuetto. d) Molto 
allegro. (Finale.) 2. Liszt. (1811—1880.) 
Les Préludes. (Szimfóniái zeneköltemény 
Lamartin után.) 1. Goldmark. (1832.) Ta- 
vaszszai. (Hangverseny-nyitány.) 2. Csaj- 
kovszkr. (1840—1893.) Diótörő. (Suite.) 3. 
Liszt. ‘ (1811—1886.) Magyar rapszódia. 
(F dur.) Tagok belépő dijat nem fizetnek s 
színházi jegyeiket Hegedűs és Sándor 
könyvkereskedésében vehetik át. Diákjegyek 
(karzati ülőhelyek) még a mai nap folya­
mán Hegedűs és Sándor cégnél 50 fillérért 
kaphatók.

A Vasút. Bemutató előadás az
Urannsban. Ma este, pont 8 órai kezdet­
tel mutatja be a budapesti Uránia Fischer 
Mór és dr. Jörg László máv. mérnökök 
nagysikerű és rendkívül érdekes — isme­
retterjesztő darabját „A vasut“-at, mely 
3 felvonásban, 195 színesen vetített és 
számos mozgóképpel van felszerelve. I. fel­
vonás : A vasútépítés. II. felvonás: Az uta­
zás művészete. III. felvonás: A vasutas és 
a különleges vasutak. Mozgóképek: Vasút­
építés Canadában. Utazás a berlini magas 
vasúton. Singyártás. Mozdonygyártás. Átke­
lés a tengeren. Alpesi utazás. A vasutas 
•ragédiája. Kisiklott mozdony és kocsik 
beemelése. Azonkívül 195 szinten vetített

kép felolvasással. Számozott jegyek előre 
válthatók az Uranus pénztáránál. Az elő­
adás 8 órakor Kezdődik. A hölgyek kéret­
nek, kalap nélkül megjelenni szíveskedje­
nek. Holnap utoljára a vasút.

Csak rövid ideig!

Üzlet feloszlatás miatt
fa raktáron a *e§"
flevő összes OU 1 UfilVlfc olcsóbb 
! árban kaphatók tisztelettel 258

FEHÉR J. tMS?- Myafli-a. 17.

ÚJDONSÁGOK.
* Harminc éves jubileum. Szüts 

Kálmán, r. debreceni első takarék- 
pénztár érdemes tisztviselője, a ta­
karékpénztárnál teljesített szolgála­
tának barmion éves fordulóját érte 
el. Ezt a ritka alkalmat pályatársai 
arra használják fel, hogy a Szüts 
Kálmán tiszteletére bankettet ren­
deznek, ahol pohárköszöntők kere­
tében adnak kifejezést elismerésük 
és szeretőtöknek, ügy értesülünk, 
hogy az öreg takarékpénztár érde­
mes öreg tisztviselőjét becsületes 
munkásságának eme három évtize­
des fordulóján szintén elismerőleg 
fogja méltányolni.

* Eljegyzés. _ Torday Sándor József 
eljegyezte hevesi Ágoston Nusy kisasszonyt 
Debrecenben.

* Ezüst lakodalom. Nagyon szép 
családi ünnepély volt tegnap, e hó 29-én, 
Kovács József, Debrecen vá.-oi mázsa­
mester Homok-utcai házánál. Ekkor ünne­
pelte házasságának huszonöt éves forduló­
ját hűséges nejével: Nagy Juliánnával. 
Kovács József évek hosszú során át a vá­
ros megbízott, szorgalmas mázsamestere, 
most, hogy példás házasságának negyed- 
százados évfordulóját ünnepelte, amelyet 
szerető hitvesével hü egyetértésben és sze­
retőiben töltött el, nemcsak a rokonok és 
barátok, de az ismerősök részéről is a leg­
őszintébb szerencsekivánatokat kapta. Az 
ünnepelt párt tegnap elhalmozták gratulá­
ciókkal és a csendes családi tűzhelyén tar­
tott ezüst lakodalmon megjelent nagy 
társaság sokáig együtt maradt, hogy a 
boldog házaspárnak ezt a szép évfordulati 
ünnepélyét kedvessé s emlékezetesebbé 
tegye.

* Huszonöt éves jubileum. A
magyar államvasutak kötelékében 
huszonöt év óta általános elisme­
réssel működik Zöld László, mint 
főművezető. Szolgálatának negyed- 
százados jubileumát most kartársai 
szép ünnepély keretében tartják 
meg. A jubiláns tiszteletére szom­
baton este nyolc órakor társas- 
vacsora lesz az Arany Bika szál­
loda éttermében.

* Eljegyzés. Molnár Mihály debreco i 
szűr?zabó, a függetlenségi és 48-as j ár 
régi tagja s a debreceni magyarszabok 
szürszabók ós k laposok társulatának bil 
zotteági tagja eljegyezte Nagy Gábor ál­
lami tisztviselő kedves és na ymüveltsógü 
leányát, Erzsiké kisasszonyt. Az eljegyzés 
alkalmából a debreceni társadalom minden 
kóréból számosán gratuláltak a jegyeseknek.

* Március 15. Lwowban. A
magyar szabadság hajnalhasadását 
meghatóan ünnnepelték meg Gáli- 
cia fővárosában, Lwowban (Lem­
berg) is. A lembergi magyar- 
lengyel-klub nagy ünnepélyt ren­
dezett március 15-én, amelyen a 
galíciai főváros szine-java ' meg­
jelent. Az ünnepélyen megemlé­
keztek Debrecenről is és az alábbi 
táviratot intézték Kovács József 
polgármesterhez:

Március 15-ét ünnepeljük és 
küldjük a debreceni közönségnek 
szives üdvözletünket. A magyar­
lengyel egyesület tagjai nevében.

Stamirovski Tádé 
elnök.

* Mezőgazdasági (külső) cselédtartó 
gazdák figyelmébe. A m. kir. fö dmi- 
valésügyi miniszter 5400—910. számú kör­
rendeleté értelmében íelhivatik a gazdasági 
cselédtartó gazdák fi -velme, hogy minden 
egyes gazdasági cselédjük után, az orszá­
gos gazdasági munkás és cselédsegély-pém- 
tár javára, a v irosi adópénztárnál éven kint 
fizetni köteles 120 filléres hozzájárulási di­
jak, minden év ápril elsején válnak esedé­
kesekké, o dijakat az esedékesség napjáig, 
annyival is innább fizessék be, mivel cse­
lédjüket ért b »lesetek esetén, a segJyek 
csak akkor folyósittatnak, ha e dij k az 
esedékességkor, vagy ha utóbb u -yan, de 
a baleset előtt 30 nappal befizettettek. Egy­
ben értesittetnek, hogy a cselédeik létszá­
mában beállott minden változást 15 napon 
belül a városi adóhivatalnál bejelenteni és 
cselédjeik után a dijakat b fizetni kötelesek. 
Városi adóügyosztály.

* Az utolsó felolvasó-este. Ma
este, pontban öt órakor lesz a rom. 
kath. főgimnázium dísztermében a 
csütörtöki felolvasó-esték ez idei 
sorozatának befejezése, a rendező- 
bizottság különösen gazdag és ér­
tékes programúiról gondoskodott 
búcsúzóul, ezért kéri is a közön­
séget a pontos megjelenésre, mivel 
a színházban tartandó hangverseny 
miatt is a programm ma este pont­
ban öt órakor megkezdődik. A mű­
sor különben a következő:

1. Scliőnweitz: „Ave Maria”, elő­
adja a Svetits-intézeti tanitónőképzö 
énekkar.

2. Tóth Kálmán élete és költészete; 
irta és felolvassa Húsz Lajos.

3. Tóth Kálmán : a) „Levéltöredék , 
b) „Halál“, szavalj i Leszó írón.

4. Egyveleg Tóth Kálmán dalaiból 
énekli a Svetits-intézeti tanitónőképző 
énekkar.

5. Giordani: „Caro mio ben . • • 
Gordonkán előadják: Pnlfy Piroska, Füredi 
László és Hoffmann Pál; harmóniámon 
kiséri Piribauer Ferenc.

Nagytakarításnál hasznos tudni, hogy függönyt, 
pokrócot, ágytollat legszebben tisztit

Hrabéczy ®í,ékchenvi-u- 42m Telefon 323.
Ál. Csapó*«*

Teiefou 578. 522 Telefon 668.

t
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fi Liszt Ferenc mint ember, és mint 
művész“, szabad előadás, tartja Füredj 
F Gusztáv zeneconservatonumi titkár, a 
zenetörténet előadója. . „
20 7 a) Liszt: „Conoert-Etude , 2. sz.
/p m0il), b) Rubinstein: „Barcarole“, 
\ ez zongorán előadja Füredjne Halaosy 
Maréit, zeneconservatoriuini tan ír.
M g. Évzáró beszéd, tartja Lóky Béla 
dr a Rendező-bizottság elnöke.

* 9, Népdalok, előadja Magyar! Imre
ág Fia zenekara.

Ezen rendkívül nagysikerűnek 
i oérkező estre jegyek kaphatók 
a ntalfv József könyvkereskedésé­
ben." Ülőhely 60 fillér, állóhely 30 
fillér.

* Kinevezések. Kulin Imre törvény­
széki elnök Tóth József napdijas hivatal- 
szolgát a hajduszoboszlói kir. járásbíróság­
hoz rendes hivatalszolgának, Pór Dánielt 
pedig rendes napdijas szolgának nevezte ki.

* AT. Érmelléken nincsen szegény
ember. Az érmihályíalvai fószolgabiróság 
tegnap jelentést tett Biharmegye alispáni 
hivatalához, hogy Ottomány, Értarosa, Ér- 
keserü, Éradony, Érkenéz ős Érselind köz­
ségekben egyetlen közsegélyre szoruló sze­
gény ember sincs. Úgy látszik, hogy Bi­
harmegye legboldogabb vidéke mégis vsak 
az Érmellék.

* Fodrászsegédek gyűlése. A deb­
receni fodrászsegódek március hó 30-án, 
azaz csütörtökön este a Margit-fürdő dísz­
termében, igen fontos ügyben gyűlést tar­
tanak. Ä vezetőség ezúton hívja fel figyel­
mét mindé í fodrászsegéduek a megjele­
nésre.

* Automobil bérkocsik Deb­
recenben. A debreceni bérkocsi 
ipartársulatnak elsőbbségi joga van 
ahhoz, hogv az automobilbérkocsi 
beállítást maga eszközölhesse. Mi­
vel most magánvállalkozó jelent­
kezett, aki két automobilt akar 
beállítani bérkocsi közlekedésre, 
értesítést kapott a bérkocsiipartár- 
sulat, hogy elsőbbségi jogával 
akar-e élni. A bérkocsiipart »rsnlat 
erre igennel válaszolt s harminc­
napi határidőt kapott arra, hogy 
az automobil bérkocsi kát beállítsa. 
A bérkocsiipartársulat a vett érte­
sítés nyomán nyomban megtette 
az intézkedéseket, hogy az öt bér­
kocsiautomobilt megszerezze. Egy 
hónap múlva tehát már automobil 
bérkocsik fognak száguldozni Deb­
recen utcáin.

* Egy repülőgép — 35 korona. A
budipesti aviatikái telepnek, amelyen a ta­
vasz eljöttével újra megkezdődött az élet, 
árverés vult tegnap. Egy repülőgépet Tve- 
reztek el. A kilencedik hangárban Ni a- 
lovszky, egy lengyel aviatikus dolgozolt. 
Valami lehetetlen konstrukci ju gépet 
ácsolt össze ormótlan nagy szárnyakkal.

A lengyel azonban jó! tudott az em­
berek nyelvén beszólni, sohasem volt szük­
ségben, mindig akadt hitelezője. Egy Beok 
nevű, gépalkatrész-kereskedő végre is meg­
unta a sok üres ígéretet és csődöt kért az 
aviatikus ellen. Nizalovszky nem fizetett, 
Beck nem engedett s az aeroplánját egy­

szerűen elárverezték. Adtak pedig a gépért 
— a melyért ezreket áldozott a készítője — 
harmincöt koronát.

Déltájban összegyűltek az aviatikusok. 
Megnézték a gépet, de nyomban kijelen­
tették :

— Az egész gép nem ér egy krajcárt 
sem. Az alkatrészeket se lehet használni, 
tönkretettek minden anyagot.

Azután megkezdődött az árverés. Nagy 
hahota fogadta a kikiáltó szavát:

— Öt korona l
Már-már úgy látszott, hogy ezért a pár 

koronáért kel el a gép, de Kvasz András, 
Zsélyi mérnök volt kitűnő mechanikusa, 
közbekiáltott:

— Hat korona!
Még csak egy árverező versenyzett, 

Beok, a hitelező. A mikor végre rácitált: 
harmincöt korona, Kvasz András savanyúan 
állott el,

— Többet nem Ígérhetek, annyit sem 
ér meg:

Szóval: a repülőgépet harmincöt koro­
náért vette me a hitelező.

* Szerencsétlenül járt nap­
számos. Mile András 29 éves nap­
számos, a faipar részvénytársaság­
nál dolgozott. Munkaközben azon­
ban a fűrészelő gép a jobb kezé­
nek mutatóujját véletlenül levágta. 
a súlyosan sérült ember bement 
a közkórházba, ahol sebét be­
kötözték.

* Fényes Annuska és Lakos Vilma 
fellépte. Mint már jeleztük, a két bájos 
csoda primadonna, a debreceni közönség 
kedvence Debrecenbe jönnek és április 9-én, 
vasárnap a Bika dísztermében mutatj vk be 
uj műsorukat. Már is tömeges előjegyzések 
történtek Antalfy József könyvkereskedé­
sében. Azon óriási érdeklődés k »votkozté- 
ben, mely már most nyilvánul a tündér 
gyermek-dóiután iránt, jói teszi mindenki, 
ha az előjegyzéseket már most eszközli. 
Helyárak: páholy 8 és 10 korona, ülő­
helyek 3, 2 és 1 korona, állóhely 80 fii.

* Felborult szekér. Kovács Gábor 
gazdálkodj egy szalmásszokéren hajtatott 
kifelé a tany Jára. A Miklós-utoa végén 
azonban a kocsi feloorult s a benne ülő 
Kovács Gábornó hányát esett a földre s 
rendkívül ulvos sérüléseket szenvedett. A 
szerencsétlenül járt asszonyt beszállították 
a kórházba.

* Elütötte a villamos. A Csapó­
ég Burgundia-utcák sarkún, a vil­
lamos tegnap elütött egy kocsit, 
melyet R icz Sándor hajtott. A 
szerencséden ember a szekérből 
kivágódott s súlyos sérüléseket 
szenvedett. A villamost Szőlősy 
Karoly vezette.

* Tegnapi halottak. A tegnapi nap 
folyamán az állami anyakönyvi hivatalhoz 
a következő halálozásokat jelentették be: 
Simon S mdor ref. 45 éves, Fülöp Mihály 
ref. 2 éves, Kis Juliánná ref. 6 éves, Varga 
Janos ref. 59 éves.

* A kanári madár tenyésztése és 
ápolása, célszerű kézikönyv, ára 1 korona 
Antalfy Józsefnél.

* Kötött golf kabátok és palettók 
gycrme xCK részére 3 forint, felnőttek részére 
8 forint. Rózsa Lajcsiiül, Piac-utca 31., a 
fópost» • ellett.

------ —------—1 ■ — — I---!T—
* Corpus Juris. Marcali legújabb kor 

Ponson munkái fél áron. Harmathynál 
Füvészkert-u. 14.

* Köszönetnyilvánítás. A következő
kegyes adományokért hálás köszönetét nyil­
vánítok: Debreceni első takarékpénztár a 
nöegvlet részére (alapitv.) 100 K. ugyanaz 
a nőipariskola részére 80 K, István gőzma­
lom a nőegylet részére 80 K, ugyanaz az 
árvaház részére 60 K, ugyanaz a nőipar­
iskola részére 30 K, Közgazd. bank a nőegylet 
részére 50 K, ugyanaz u nőipariskola ré­
szére 30 K, Általános forgalmi bank az 
árvah »z részére 50 K, Bankerryesület a 
nőegylet részére 25 K, Nóptakarck pénztár 
(koszorú megváltás) 25 K, Takarék és Hitel- 
intézet az árvaház részére 20 K, ugyanaz a 
népkonyha részére 20 K, Polgári takarék 
és segély szöv. a nőegylet részére 20 K, 
özv. Kerekes Gusztáváé az árvaház részére 
4 K, özv. Vórtessv Istvánná a népkonyha ré­
szére 5 K. Jótékony nőegylet nevében 
1911. március 27. Szüos Kálmán pónztárnok,

* Egy gyermektelen házaspár Kos-
suth-u. 28. számhoz azonnal felvétetik.

* Legszebb férfi kalapok és úri nyak­
kendők, nagy választékban Frank Testvéreknél.

* A trombitás, divatos kupié, zongo­
rára és énekre 1 K 80 f Antalfy Józsefnél.

* Könyvek, folyóiratok bekötése, üzleti 
könyvek és díszmunkák legszolidabb kivi­
telben Antalfy Ferenc könyvkötészetében 
készíttetnek.

* A Dobreoenvidéki Takarékpénztár,
mint szövetkezet, (Piac-u. 32. szám alatt) 
házak és egyéb ingatlanok vételéhez, vala­
mint építkezésekhez, a legelőnyösebb kölcsö­
nöket nyújtja. Régi, drága terheket hosszt 
lejáratú, olcsó kölcsön alakjában convertál.

* Költözés előtt mélyen leszállított
árak Aozél antiquariumában.

* Igyunk „Anna“ kristályvizet, fél
literes palack ára 4 fillér, 1 liter 8 liilér, 
telitő-telep Erzsébet-u ca 29. Telefon 820.

* Ügyes, jó megjelenésű fiatal segéd
alkalmazást nyer Frank Testvéreknél.

TÁVIRATOK.
Kossuth és az olasz egység.

Budapest, március 29. Kossuth Ferenc 
az olasz egység jubileuma alkalmából üd­
vözölte az olasz kormányt. Az olasz minisz­
terelnök ma válaszolt a táviratra, mely azt 
mondja, bogy a Kossuth-nóv mind g va­
rázsa lesz az olasz nemzet egységének és 
hálásan köszöni a megemlékezést, amit egy 
Kossuth küld.

Az államosított rendőrség.
Budapest, március 29. a rend­

őrtisztviselők országos egyesületé­
nek küldöttsége ina délelőtt An­
gyal Armand győri főkapitány 
vezetése alatt tisztelgett a minisz­
terelnöknél és bemutatta a rendőr­
ség államosítására vonatkozó ja­
vaslattervezetet, melvet Miskolozy 
Ferenc budapesti rendőrkapitány 
készített. A miniszterelnök szíve­
sen fogadta a küldöttséget és ki­
jelentette, hogy a legközelebbi jö­
vőben a reformtervek legsürgő­
sebbje a rendőrség államosítása

Képek bekeretezne Mlasztékban
es azoknak szakszerit készítése, egyszerű és 
modern kivitelben. Edények kölcsön adatnak.
Ni zíositást jutányos árban elfogadok.

Blattner Gyula Debrecen
Piaoz-ntoa 69. Megyeházával szemben.

Telefou 468. Alapítási 1801.

Épllet dlszmű üvegezés! és portálé vállalat.
Ezeket ajánlja a t. c. építész 
és építtető urak b. figyelmébe. 501

Költségvetéssel készséggel szolgálok.

Figyelem Hölgyeim!
kibővítettem 
Dús válasz-

finom angol kabátokban melyeket nagyon olcsóért átusitok.
SS nőlkatát osztályai.
ték egész
Tisztelettel

489 BKill Zsigmondi (Csapó-U. 19. Mihál,)
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Mész és a jövő év elején már szán­
dékában is van beadni a végre­
hajtási utasítást és a törvényjavas­
latot A miniszterelnök köszönetét 
mondott a javaslattervezetért, mert 
vele megkönnyítették a belügyi 
kormány munkáját, a küldöttség 
ezután gr. Tisza Istvánnál tisztel­
gett, aki szintén helyeselte a rend­
őrség államosítását.

Menekülés a nép-düh elől,
Karcag, tnáro. 29. Madarász Balázs 

hónapok óta együtt élt Nagy Erzsébettel. 
Annyira szerették egymást, hogy a tanyá­
ról nem is távoztak. Ma a járó-kelők vérbe 
boruítan a tanyaház előtt találták Nagy 
Erzsébetet, aki csak annyit tudott mondani : 
Jaj, összetört, elütött 1 A tanyai nép Ma­
darászra gyanakodott és kapára, kaszára 
kapva űzőbe vette a tanyára visszatérő 
Madarászt, aki semmit se tudott a dologról. 
Madarász csak nehezen tudott megmene­
külni a nép haragja elől és csak később 
derült ki, hogy a szerencsétlen menyecskét 
Szarka Mihály kocsija gázolta el.

íelövöm a hűtlen nőt.
Megsebesült egy rendőr.

A budapesti városligeti Gáló-féle Mü- 
szinkör szinészbejárata előtt tegnap komoly 
fordulatot vett egy borbélylegénynek a 
tréfája. A színészetért rajongó borotváifju 
egy ftobert-puskával komédiázott a színésze k 
mulattatására, de a dolognak szomorú vége 
lett, mert a puska elsült és a golyó egy 
rendőrt sebesitett meg.

Ober Józsefnek hívják a színészetért 
rajongó borbélylegényt. A tizenhét eszten­
dős fiatal ember nem sokat törődött a 
mesterségével, minden idejét ott töltötte 
a városligeti művészek között s hogy a 
figyelmet magára irányítsa, különböző tré­
fákat eszelt ki. A színészek és színésznők 
sokszor jókat is mulattak a fiatal borbély- 
legény mókiin.

Tegnap estefelé megint megjelent 
Ober József a Müszinkór szinészbej rata 
előtt. Egy flóbertpuska volt a kcz;ben s 
ezt arcához emelve, a színészektől elletett 
drámai hangon kiáltotta el magát:

— Lelövöm a hűtlen nőt !
A sziuésztársaság jót nevetett, de nem 

mulatott a dolgon Kardos János rendőr, 
aki -- mint tapasztalt ember —tudta, hogy 
az ilyen fegyverrel való játéknak sokszor 
szomorú vége szokott lenni. Odament tehát 
a fiatal borbélysegédhez és felszólította, 
hogy adj át neki a puskát, mert ha juts ik 
vele, szerencsétlenség történik.

A boroély legény szégyelte magát a 
szinésztársasag előtt és megtagadta a fegy­
ver átadását.

— Ha tudja, hát vegye el 1 — szólt 
oda a rendőrnek.

Kardos János nem kérette magit két­
szer sem, hanem megfogta a fiatat embert 
és el akarta venni tőle a puskát. Du ako- 
dás támadt köztük, miközben a fegyver 
elsült és a golyó a rendőrnek a tenyerét 
fúrta keresztül.

. A borbélylegény ellen a rendőrség 
megindította az eljárást.

é

TÖRVÉNYKEZÉSI
§ Elitéit ponelyfosztogató. Hári 

Menyhért 19 éves, püspökladányi lakos az 
ottani katholikue templomba behatolt s első 
Ízben 25 koronát, a második alkalommal 
pedig 20 koronát lopott ki a szegények 
perselyéből. Majd Máldner Béla plébános 
pajtájába tört be s onnan egy értékes taj­
tékpipát elvitt. Ezért a tetteiért a debreceni 

törvényszék Hári Menyhértet tegnap 6 havi 
börtönbüntetésre ítélte.

§ Zsarolás. Furfangos módon akart 
pénzhez ju’ni Márkus Smdor mezőtelegdi 
lakos. Kuffir Jenőről ugyanis azt állította, 
h >gy az az u'-leti könyveket meghamisí­
totta s ilyen formán egy lefoglalt biztosi- 
t isi összesei a maga rószéra akart kiutal­
tatni. A debreceni törvényszék tegnap tár­
gyalta az ügyet s Márkus Sándort zsarolás 
vétségéért jogerősen 30 korona pénzbír­
ságra ítélte.

A közönség köréből.
Fejetlenség

a villamos vasút menetrendje körül.
Még két hét óta járlatozik a várva- 

várt villamos közlekedés és a közönség már 
is meggyőződött, hogy ennél a régi állapo­
tok is jobbak voltak.

A város által megkötött szerződés ér­
telmében 5 és 10 perces közlekedés van 
kikötve s mégis lópten-nyomon megtörténik, 
hogy 20—30, sőt még ennél is több időt 
várat magára; olykor pedig ellenkező irány­
ból 4—5 vonat közlekedik a Nagyerdő felől 
pár perees távolságban.

Nem tekintse, hogy e zűrzavaros köz­
lekedés olykor mérhetetlen károkat okozhat 
s csikorgó időben pedig az egészséget is 
tönkre teszi: e helyen kérjük föl a villamos 
agilis igazgatóját, hogy ez anomáliának 
erős kézzel mielőbb vessen véget, nehogy 
visszaóhajtsuk a „kisvasúidat, melyről leg­
alább mindig tudtuk, hogy bizonyos időben 
a város melyik részén ödöng.

Egy régi bérlő.

CSARNOK.
J9M o s t o Em *b ■

— Regény. —
("Folytatás.)

Purka a kezét nyújtotta Sírdi Gézának.
— Tehát meggyőződött ön arról, hogy 

Mártba ariatlan ?
— Meg! Te’jesen meggyőződtem. 

Fsak azon csodálkozom, hogy megtévesz­
teni tudtak és nekem három napon keresz­
tül annyi igaztalan, oknélkül való nyug­
talanságot szereztek. De legyen nyugodt 
Párka ur, nem maradok adósuk és a szer­
zett keserűségekért még megfizetek. Jöjjön 
és hagyjuk el ezt a helyet.

Pár ka célját érte, hiszen ő előtte gyer­
meke boldogsága lebegett, ezt kívánta elő­
segíteni és ez sikereit is. Engedelmeske­
dett és S rdival együtt hagyták el a házat. 
Sem Puritánéhoz, aki megsemmisülten, re­
ményvesztetten állott ott, sem a m sik 
szobában elképedve várakozó asszonyoshoz 
nem volt egyetlen szava sem.

CsaK azt az egyet nem helyeslem 
— szólalt meg Párka, mikor kiér ek az

u cára — hogy Márthát most keressük ui 
Ne zavarjuk nyugalmát. Hadd aludjék In 
kább holnap korán reggel felkeresem'önt* 
Surdi ur és együtt megyünk el M irtához’ 

— Igaza van, Park a ur. Holnapig mV. 
várhatunk. B r kellemetlenül érint, ho»v 
engem ennyire félre tudtak vezetni, mé^jo 
sokkal nyugodtabb vagyok most. Elszállt 
reményeim még édesebben szállnak vissza • 
jóvá akarom tenni a hibát s boldog vagyok’ 
hogy jóvá tehetem. Holnap korán re»»«! várom önt, Párka ur. o86i

(Folyt, kőv.)

OTILTTÉR.*)
Értesítem a t. közönséget, hogy

építési irodámat f. évi april hó l-én 
Kossuth-u. 20. szám alatt meg­
nyitom. 535

Tisztelettel 
Szilágyi János, 

műépítész és épitő-mester.
• E rovat alatt közlő ttokért nem vállal felelt, 

séget a Szerk. *
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Felébredt ? ?
A téli álmát alvó

Festék Király
és kegyesen adogatja a legolcsóbb ár­
nál Is olcsóbban a legfinomabb 543

Padlólackokat és festílüket 
HaWan-u. 8. Telefon 205.

Felébredt ? ?
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Érmlhaly falva nag község elöljáróságától.

HIRJBTÉS.
Az énnihályfalvHi köz=égházra 

tervpályázatot hirdetünk. Kívánjuk 
az alapul már elfogadott s meg­
tekinthető tervezet alapján egy 
emeletes községházának tervezését, 
melyben a hivatalos helyiségek 
legyenek elhelyezve s a souterain 
üzlet-helyiségnek legyen haszno­
sítható.

A tervek folyó évi április hó 
26-ikáig beadandók. Az elfogadott 
terv tervezőjét a részlet-tervek ké­
szítésével is megbízzuk és ez a 
mérnök és építészeti egylet ár­
szabálya szerint díjazva lesz.

Kelt Érmihályfalván, 1811. évi 
1 március hó 28.
í Elöljáróság.
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646

mennyiségben.
Felvilágosítást ad:

Dr. Hódy Béla ügyvéd-irodája,
Piac-utca 77. szám. Telefon 780.
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71911. március 30

Eladó
a Batthyány-u. 7. sz. ház

és 20 kát hold 423
négyszögöl területű

ondócli tanya.
A ház 1911. május 1-től 

kezdve bérbe kiadó. 541
Felvilágosítást ad naponként 

d. u. 3—5 óráig

Dr. Ember Ernő
ügyvéd. Plac-n. 6 sz. Telefon 67.

Gyomorgörcs, kólika étvágy- • 
talanság és általában gyomor- * 
betegségeknél a legkitűnőbb háziszsr a

Hollandi

Egy üveg ára 40 fillér.
Kapható: .335

Mihalovits Jenői
gyógyszertárában

»«2M H&flE CJ SE IV.

!

Eladó ház
Vendég-utca 17, és Csap-utci 18. számú

két utcára nyíló ház. Van 
5 szoba, 3 konyha és fás­
kamarák. Az egész udvar 

a kikövezve. Szivattyús kút. 
Értekezhetni lehet

László Imrével
a városi nyomdában vagy 
a déli órákban a háznál.

MÁIMÉI JÁNOS
Vízvezeték, fürdőbereodezés 
és csatoroázási vállalata.

Elvállalja az udvar 155
Szakszerei csatornázását
a kaputól befelé, kívánat szerint, kőagyag 
beton vagy öntötvascsövekkel. Tető viz le­
folyó udvari vezeték bekötését a csator­
nába. Fürdőberendezés, angol closet fel­
szerelését.

Jótállással jutányos áron.
Műhely és iroda: Darabos-u. 54. 

üzlet: Egyháztér 5. szám.
Telefon Szári) : 321.

DBBBBCZBNI ÜJBAO

Kizárólag elsőrendű anyagból készítünk.
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T. 0.
Tisztelettel értesítjük iparos

‘ ..........................hó
___ _____,,_ ____ társain­

kat, hogy folyó évi április hó 1-én Csapó- 
utca 8 szám alatt, (Rákóczi-udvar)

cipő felsőrészt
készítő műhelyt nyitunk.

Hivatkozással Bécsben, Budapesten 
és itt Debrecenben elsőrendű műhelyek­
ben szerzett tapasztalataink feljogosíta­
nak arra, hogy a legkényesebb igényeket 
is kielégíthessük. Fel őreszt késziiíiiik úgy 
a saját anyagunkból, mint az Iparos tár­
saink állal hozott anyagokból is. 502 

Midőn magunkat iparos társaink szi­
ves jóindulatába ajánljuk, tisztelettel kér­
jük szíveskedjenek szaktudásunkról és 
pontosságunkról

próba remlelményből
meggyőződni.

Kiváló tisztelettel:

Szilágyi és Suba
cipőfelsőrész készítő mesterek.

Páros muuúák kivételes esetekben meg­
járható k.
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eredeti

modellek
kaphatók

\ J 10 kor-.tól 60 kor.-ig

:, . 11 rí Háza
1 ftr Píac-u 42.

Föiizlet Píac-u. Telelőn 538.
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Esőrendü k
T

ujkerékpárok.
Kerékpár belső és külső gumik 

,, alkatrészek
., acetylén lámpák.

Vorólírtárnif és eeves alkatrészek 
Ji.U tSxjJrtl UP. nikkclezés zománco­
zás és javítása legtökéletesebben csak

Földvárinál
Gyártelep : Szécsényi-atca 55 

Telefon 816. 17g

Tanuló felvétetik.

3
e
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N
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Eladó
Kiváló finom Tokaj vidéki

Szomorodni bor
kicsinyben és nagyban

if]« Dávid Sáatdor
Eut-u. 34. Telefon 783.

5 liter vételnél bázroz szállítva,

hogy a legszebb női kosztümöket#, 
ruhákat, Blúzokat, aljakat, és pon­
gyolákat készít a raktáron levő valódi 

angol kelméből mérték után

saját műhelyéSben
a legmagasabb igényeknek megfele­

lően olcsón és gyorsan 490

Brüll Zsigmond csapó-u 19
(Knol-ház zenedével szemben).

Nam reklám!
Hanem tény, hogy nálam szerezhetik 

be legolcsóbban szükségletét, Női szövet, 
ruha vászon, Zafír, Delin fehérnemű vá­
szon, kauavász és mindennemű rőfős 
árukban. 490

Kérem saját érdekében meggyő­
ződni.

Brill Ssigmoiid
Csapé-za* 19.

(Enollház a Zenedével szemben.)

!! Mesés szép !!
Női kabátok, kosztümök, Pongyolát, blúzt
argói aljat készen rendkívül nagy válasz­
tékban, elsőrendű munka és szabású vá­

sárolható nagyon Jutányos árban

s Csapó-utca 19. sz.
|(Knol ház a Zenedével szemben).

Remek énekesek. Legszebb ajándék
tárgy, a mit elgondolhatunk. Nemes 
harzi faj. tiszta fuvola hanggal. Sárga 
16—20-25 kor. Tarka 12-15-20 
nőstény 3—4 korona. Faj galambokat 
veszek és eladok.

Csoüconay Gyula
madár kereskedése, Debreceiflróterfla-u. 61.

TTSSV. Telefon

puch, yelical, Premier, jfateor
Világhírű kerékpárokegyolorlilli ’ak­

tára. Gram afon, Kúton, Pathefon beszóló 
gépek dús választékban. Lognjabb rend­
szerű varrógépek Mindezek alkatrészei 
és javítása jutányos árban

Molnár testvérek
műszerészek

debr eczem,
Egyháztér 3. szám a.

513 Nagytemplomnál.
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.yipró hirdetések.-
RJANLRT,’

KIADÓ lakas. Arany Janos-u. 19.________ 86 *
fetls érdekli™Legújabb tavaszi férfi es női felöltők, 

Ktővetek, kizárólag jr> mmóségü vásznak kaphatok 
legolcsóbban, előnyös részletfizetésre, Debrecen leg­
régibb, szolid alapjáról ismert részletáruházban, 
Kohn Hermann utóda Zempliner Arthur, Hatvan-m lu

8”n*p alatt elmúlik a Bteplöje ha Fáy-crémet s szap-
nsnt használ. Kapható Grósz Nagy Ferenogyógy­
szertárában KosHuth-utco. a színház mellett. 1- btta

Ki szép és tartás cipőt tíg 
.ÄÄT Falusi Károly si;
és katonai cipész-mestert, Cs&pó-n. 41^ ^

> l JÓIGJÖBB izü aromás pörkölt kávé Félegy- 
hánynál kapható, villany üzemü kávéporkolde 
a Kirakatban. Piac- és Miklós-utoa sarok. 66 a

hTKal.Y kávéi mégis a legjobbak, kivanatra 
vevő előtt pörkölve, Debrecen, D égen fel d- 
tér 11.______________________ ___ ________ 65^

JRQDAJrlELYISéGNEK is alkalmas garzon la­
kás kiadó, Batthyány-ntca 1A __ _67lá

bútorozott szobaKiilöJNBEJáRATU csinosan 
kiadó. Szent Anna 39. 2092

Töröi Bálint-u. 2CL 4 szol is utcai lakás május 
1-re kiadó. Villany világit ás, nagy udvar. 2083 

KJAÍ7ó~mödern két utcai szobás utcai lakás 
májusra, villanyos mentén 440 koronáért,
Had házi-nt 22. 2081

Tynki’-zemet vágni házakhoz elmegyen a Margit 
fürdő volt Tyukszemvágója, Gödény Ferenc 
Pétéi'fia-utca J54.________________________ 2021

5 szobás modern utoal lakás, mellékhelyisé­
gekkel kiadó. Ko-suth-ntoa 51 sz. ' 1968

HA jő és olcsó cipőt akar vásárolni, aksor csak 
a Hazsii ciporaktáxában szerezheti, közvetlen 
a főposta mellett. Ugyanott egy tanuló fel­
vétetik. 19^6

3 utcai szoba kiadó, Barose-u. 
délután.

13. Meglátható
2006

FAJTISZTA csemege borszőllő vesszők ezre
5t korona, Simonffy-a'oa 11-____________ 2106

PRINCKBS és Directoir szauasu miederek mar 
3 írttól kezdve. Kalap virágok óriási válasz­
tékban 140 cm széles oostíim kelmék Benyáts 
Emilnél Főtér Debrecen._________________ 73|á

ÉGY háromszobás lakás kiadó Rikóczi-u. 50. 
május 1-re 2107

NYARALÓNAK vagy egész évre 2 szoba
konyha, spájz, üvegezett veranda kiadó Besta 
kert Poroezlai ut 76. 3111

UTCAI külön bejáratú szoba előszobával, bú­
torral vagy anélkül kiadó májusra, Szappa- 
nos-u. 16.   2116

Zá P O LYaTu te a 13 számú házuau
szobás modern urilakás május

egy
1-től

barom
kiadó.

_______________________________ 2213
tiZENT~ANN A-utca 27 sz. a alt 2 szobás lakas 

mellék helyiségekkel eg>ütt május elsejére 
kiadó. Értekezhetni Grósz Lőrinc Mester­
utca 45.   *

KIADÓ korcsma Ötvös utca 91 szám Csapó­
utca sarkán. Eladó házhely a Löki-telepen 
a Homokkert mellett. Értekezhetni mindset- 
tőre nézze L<\^i Sándor vármegyei hajdúval 
amegyeháznál. 2124

KERESLET.

TAPéTáZó vagy festő tanonc felvétetik íbiszen
H. és Fia X, Darabos-utca 9. 77já

10—15 korona heti kereset, a ki otthon gép 
kötéssel foglalkozik. Állandó munkával látom 
el. Bővebb felvilágosítás Benyáts Emilnél
Főtér.   72A

Jó irásuT fiatal műszaki rajzoló fölvétetik. Cím
a kiadóban.   2098

FüSÉKRkereskedősegéd alkalmazást nyer Ker­
tész Miklós kereskedésében Csapó-utca. 2096 

BÖLTI szolga alkalmazást nyer Kertész Mik”
jós füszerüzletében Csapó-utca__________ 2093

Ogyes kiszolgáló leány azonnal felvétetik,
koszt és 16 korona fizetéssel Horgonyi Bat- 
hányi-u. 15. 2104

ÉGY fiatal fűszeres segéd azonnali belépésre
felvétetik, hol ? megmon ja a kiadó. 2109

MUNKáS leányok felvétetnek, Veggyár Hatvan- 
u. 8. 2108

Kenyérárnsltónők óvadékkal felvétetnek, 2— 
300 korona óvadékkal biró férfi»«, vallás- 
külömbség nólnül, biztos megélhetés szerez­
hetnek. Téglatörmelékórt s ekerenként 40
fillért fizet a Kc-rora kenyér/yár. 2114

CÖAÁÍS megbízható tejes jó -ürurü tejet hó­
napszámra hordhat, ('saoó 53. 2120

Bi’.kLI ,J némut"fiatal as.-zony keres gy, r ne- 
kek mellett alkalmazást, Hatvan utc i 6. 2119

EGY fiú küldöncnek felvétetik, esetV-g dél­
utánra, Festékkirálynál, Hatvan-utca 8. 2118

TISZTESSéGÉS középkorú gazdasszony keres­
tetik pusztára, ki már ilyen minőségben al­
kalmazva volt. Cim a kiadóhivatalban. 2115

Ügyes szobaleány felvétetik Piac-utca 58. I. 
lépcső, I. emelet 14. 2104

DERéK és aljvarró leányok és férfi segéd fel­
vétetik Darvas Hákóci-u. 12. 2121

VASALÓ lányok és fiuk tanulónak fizetéssel
felvétetnek Konc kelmefestőnél Arany Já­
nos 10. 2122

GYAKORLOTT varró íanzok felvételnek Piac­
utca 97 szám._________________ 2024

ELAD AS.

ELADÓ tanya 19 hold földdel a Halápon, Arany 
János u. 19. S7|á

KéT kirakat rollóval és bej. ajtó eladó. Dara­
bos-utca 9. __‘_____ ____________ 76já

Égy jóforgalnias" fodrász üzlet "jutányos árért
eladó. Cim a kiadóba. 2097

HÜMOK-U. 51 számú jól jövedelmező kis ház
eladó. 2087

Tr-LJc-bÉN uj matt halószoba bútor elköltözés
miatt eladó, NemzHőr-u. 3;a. 2063

Jól jöveüi lmező eladó ház íótér, piac, közeiéue 
megtudni kiadóhivatalba.  20U8

ELADó ház Agardi-utca 19. Értekezhetni leuct
Kölc8ey-utca 1^____________ 1^61

ELADÓ szép ui sarokház nagy telekkel Eötvös 
utca 27. ____________ ^ 2105

KóNYkkMEB nyaram íürdöazouávai, vizvez j-

tékkel, továbbá téli-nyári lakasra kiválóan 
alkalmas szőllők Sótakertben, nagyerdei kör­
úton eladó. Cim a kiadóban.________ 2110

BZŐL.LŐV EtísZő eladás, Riziing, Ezerjó, Kövi­
dinka 42 faj csemege megrendelhető - Molnár 
Lukácsnál Debrecenben és 1908 évi kitűnő
borok eladók hordónként.' — - ------- 2108

ELADÓ tanya Haiáp és Vámospércs állomás
mellett 51 hűld földdel. Értekezhetni Dr. Nagy 
Ganor ügyvédnél Péterfia 6. 2112

VASáGY, fotei és kosz.ümök eladók Baros-u. 13
2006

OLCSÓ áron eladó egy alig használt 2 lóerejü
gázmotor. értekezni lehet a relorm. főgi i- 
názium igazgatójával. 96 á

A lócóskert elsőjarás 7 sz. 2 házhely eladó.
Értekezhetni Csapó-utcta 14’ Ugyanott eyy 
sörhütő uj is eladó. 2123

Zalai Márk tanár
55ZZS (Plao-n. 68. sz. lparbank-palota). ..........
3 havi könyvvltelltanfolyama felnőttek számára 
április hó 3-án ismét megnyílik. Könyv­
vitel számtan, szép irás,levelezés, váltóisme. 
Lelkiismeretes és sikeres oktatás. Több ezer 
hallgató a legelőkelőbb állásokban. Nappali 
és esteli csoportok.Tandij 80 korona. Be­

iratás naponta 10—12 536

Hausner Salamon
Simonffyan. 44.
Tisztelettel értesíti a nagyérdemű kö-

Ähogy tavaszi újdonságai
érkeztek, nevezetesen : női és férfi felöltők, 
öltönyök, kosztüm kelmék, delainek, zefi- 
rek, kartonok, damasztok, vásznak, ágy- 
teritők, függönyök, sző yegek, szőnyegek, 
kész férfi és női fehérnemüek, stb. amiket

heti vagy havi részletre
mesés olcsó árban bocsát a t. vevő kö­
zönség rendelkezésére, 519

Szabó Lajos Fiai
cég női divat áruházában

a tavaszi és nyáru ruhakelme, selyem ét 
a ruhadiszek cikkei már teljesen raktárra 

érkeztek. a
Kivételes olcsó eladásra kerülnek ;

120 cm. kosztüm kelmék angol Ízlés 1 írt ao 
140 cm. zsolnai kosztüm kelme l frt sn 
120 cm. tiszta gyap ukelme . " i frt 
110 om, dladonal divat kelmék . * «5 kr 
Selyemszáln ruhavásznak . . * 4r v.
Mosó levatlnok..........................   26kr
Az itt felsoroltakon kívül nagyválaszték' 
a jelenlegi divatnak megfelelő ruhakel 
mékben, továbbá selyem, csipke, szalag 

fátyol és ruhadlszekben j

Eladó házhelyek.
A hadházi sorompónál jobb kézre a 

vasúton keresztül a Nagy János-féle föld, már 
el van parcellázva 150 négyszögöl területekre 
mely igen kedvező feltételek mellett megvehetők,’

Értekezhetni lehet a telepen Kedden, 
Csütörtök, Szombat és Vasárnap dél­
után 3—6 drá'g. 630

jVagy Sándor megbízottal.
Tartozik. Követel.

Kiváló minőségű

Irodai könyveket.
Főkönyvet
Napiét
Pénztárkönyvet
Folyószámla könyvel 

is mindenféle segéd 
könyveket készít:

toll km
üzleti könyvgyára 
vonalozi Intézete 
Debrecen, 

Piac-utca 3L sz.

3

Gyönyörű r.ír,í.Sle5 kom,or1“

utcai lakás, 5 szoba
előszoba, fürdőszoba, vízvezeték, parket, 
gáz és villany, teljesen modem és kényel­
mes mellékhelyiségek 487

május 1-ére feladó.

Bankhelyiségnek is alkalmas. Szent Anna- 
utca 5 I eme’et.

Alaplttatott 1867-ben.

VÉGH GYULA
szűcs m.

Szőrme ára szabó és
szürszabő kellékes raktára

Fő-utca 42. szám DEBRECEN Gyarmati P£Uta.
Alaplttatott 1867-ben.

Elsőrangú modérn és legnagyobb
molytól eM megóvó és biztosító Híiozóii

vállalat
Fő-utca 42. Gyarmati palota.

Tisztelettel é. a nagyérdemű közönséget 
hogy mindennemű férfi és női szőrmés ruha at 
osakli ssüosmesterhez adhatjuk megóvásra, me t 
ott állandó szakszerű és szagtalan megóvást ve 
zetés alatt gondoztatnak. Kérem a n. é. közönsége 
hogy további nagybecsű bizalmával meg bízatni 
kegyenki'djék. Tűzkár ellen minden ruhadarab 
tositva van, o célra épített raktárakban.

Teljes tisztelettel

Nyomatottkörforgógépen (a „Debreczeni Újság* nyomdájában) Tulajdonos: Than Gyula.


